
CÂMARA MUNICIPAL DE TUNTUM - MARANHÃO
PALACIO MANOEL VALENTE FIGUEIREDO

CNPJ n5 35.156.488/0001-25

Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Tuntum, Estado do

Maranhão, realizada no dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e cinco.

Às nove horas do dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na sala

de reuniões desta Câmara, sob a direção do Presidente Ivalto Bílio Chaves

reuniram-se os Vereadores: Alan Brito Noieto, Amersânio Alves da Silva, Deusim

Guimarães Campos Silva, Doriam Costa Matos, Everaldo Macedo Santos,

Fernando Sérgio Silva de Almeida, John Pablo Brasil Cunha, José Aldy Carvalho

Costa, Laercyo Fabricyo Coelho de Sousa, Renan Cavalho da Silva Bílio, Valcenor

Soares de Carvalho, Wellington Chaves Pessoa. O Sr. Presidente declarou a

sessão aberta, conforme determina a Lei Orgânica e o Regimento Interno desta

Casa, reafirmando compromisso com a democracia, a transparência e o

desenvolvimento com o nosso Município. Todos Vereadores acima citados,

usaram a tribuna e agradeceram os votos que lhes foram confiados, se

comprometendo trabalhar em benefício do povo. Esteve presente o Exmo. Sr.

Nelson Silva de Almeida Vice-Prefeito, representando o Prefeito Municipal,

declarando que juntos continuará trabalhando para o bem estar da população,

princípalmente dos que mais precisam. Tomaram assentos à mesa também os

Secretários Josinaldo Carvalho Bílio e Adalto Neto, na oportunidade destacaram

os importantes serviços já prestados pelo atual Prefeito, inclusive citando dentre

outros: a rodoviária, o matadouro, a ponte do bairro Mil Reis, oficina ortopédica,

asfalto dos povoados Ipu-lrú e Creolí do Bina, finalmente desejaram muito

sucesso aos Vereadores, se colocando a disposição de todos. A Sessão foi

encerrada a qual será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das Sessões
07 de fevereiro de 2025.

1^00 ]y| ( s A S

rs.

iiv
'vl

V

yu<>

Praça Eurico Ribeiro, s/n. Centro -Tuntum/MA - CEP 65.763-000



looaa^

W/ 1 !f n

●2

JllljiA

ly^lío Bííio^'
CPF:2 47■nH

PRí7/S!DE?>iTE


